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N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerat (D)
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Elementarbuntton Rot R: lineare
Beziehunglab*rgb* — lab*ncw*

Bewertung von (markiere eine von drei Moglichkeiten): 1,0
O relative Schwarzheitn* und relative WeiBheitw*
O relative Schwarzheitn*und relative Buntheit c*
O relative Weiheit w*und relative Buntheit c*
X Beispiel Markierung

OstwaldGleichung: n* + w* + c* =1

Elementar- und Zwischen-Bunttontextu*
nach CIE R1-47:2009

r00j r25j r50j r75;  jo0g j25g j50g j75g g00b g25b g50b g75b bOOr b25r b50r b75r
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c* = max(rgb*) — min(rgb*)

Beispielmarkierung entsprechend Buntbild (rechts]
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n*
0,8+-0,2 + + 4+ 4+ 4+ o+ 4+ 4+ 4+ 4+ 4+ 4+
€ € € 4 4 € € € € € € 4 € € € € T o
06+04 + + + + + + + + + + + + + o+ o+ o+ T
0,406 + + + + + + + + + + 4+ + + + T+ T+ X
0,2+1-0,8 + + + 4+ 4+ 4+ 4+ 4+ 4+ 4+ 4+ 4+ 4+t
wH
@+ QOO00000000000000-
visuelle Bewertung. .j  0,25? 050? 0,75? j..g 0,25? 050? 0,75? g..b 0,25? 050? 0,75? b..r 0,25? 050? 0,75?
bitte ausfullen! b..r o,.. ©o0,.. O0.. r..j O0.. O0.. O0.. j..g O0.. O0.. O0.. g..b oO.. 0,.. O0..
1G280-7N, 1, Es wird empfohlen, die Maske 1G270-7X.PDF mit 16 Léchern auf die 16 FarbmuSREQRR: zu plazieren und das Formular IG290-7X.PDF zur visuellen 2u benutzen
-:lTUB—Prufvorlage 1G28; Relatives Elementar-Farbsystem REFS inpitsetrgbcolor . -_|
Bewertung von relativer Schwarzhait und WeiRheitv* output:no ch_%nge compared to input
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